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COMUNE DI LENTINI
(Libero Consorzio Comunale di Siracusa)

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N.2 data 18 gennaio 2023

OGGETTO: 2^ GOMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE - NOMINA coMPoNENTE IN
SOSTITUZIONE DEL CONSIGLIERE BOSCO SAVERIO.

L'anno duemilaventitrè il giorno diciotto del mese di gennaio, alle ore 19.34 e segg., nell'aula delle
adunanze consiliari del Comune, convocato dal Presidente del C.C., si è riun¡to il Consiglio
Comunale.
Alla prima convocazione ordinaria di oggi, partecipata ai Sigg. Consiglieri comunali a norma di
legge, risultano all'appello nominale.

TOTALE

Partecipa il Segretario Generale dott.ssa Anna Giunta.

Presiede la seduta la Presidente Bosco Santocono Silvana..

Scrutatori: Magnano Agata, Sanzaro Efrem e Vasta Giuseppe

N.B. ll presente verbale deve ritenersi manomesso allorquando I'abrasione, I'aggiunta o la
correzione al presente atto non sia affiancata dall'approvazione del Segretario verbalizianle.

CONSIGLIERI Pres Ass CONSIGLIERI Pres Ass
,I. VASTA Giuseppe 9. SANZARO Efrem X
2. VtNCt Alessandro X 10, IPPOLITO Salvatore X
3. PERICONE Diletta X 11. CULtCt Maria X
4. MARCHESE Davide X 12. VALENTI Corinne X
5. TOCCO Filadelfo X 13. VASILE Carlo X
6. CAMPISI Luigi X 14. BOSCO SANTOCONO Silvana X
7. GRECO Cirino X 15. DI GRANDE Gianmarco X
8. CUNSOLO Maria X 16. MAGNANO Agata X

16 0



La Presidente introduce I'argomento di cui all'oggetto, inserito al n.2 dell'O.d.G. di
cui all'awiso di convocazione prot.n. 764 del 1210112023, e cede la parola alla dott.ssa
Anna Giunta, Segretario Generale, la quale dà lettura dell'allegata proposta di delibera
relativa alla sostituzione nella 2^ Commissione consiliare permanente del consigliere
Bosco Saverio, dimessosi in data 0210112023 e surrogato con delibera n.1 di pari data con
il consigliere Vasile Carlo.

Chiesta e ottenuta la parola il Consiqliere Marchese propone di nominare in sostituzione
del consigliere Bosco nella 2^ Commissione consiliare il neo-consigliere Carlo Vasile.

Non avendo alcun altro consigliere chiesto la parola, la Presidente mette ai voti la proposta
del consigliere Marchese.

Eseguita la votazione, per alzata e seduta e con I'assistenza degli scrutatori designati, il
Presidente proclama il seguente esito:

Consiglieri presenti e votanti n.í6
Consiglieri assenti n. ll
Votifavorevoli n.16

"il Consiglio approva"

A questo punto, la Presidente, al fine di assicurare la celere operatività della 2
Commissione consiliare, mette ai voti la dichiarazione di immediata esecutività della presente
deliberazione,

Eseguita la votazione, per alzata e seduta e con l'assistenza degli scrutatori designati, la
Presidente proclama il seguente esito:

Gonsiglieripresentievotanti n.l6
Consiglieriassenti n. ll
Votifavorevoli n.16

"il Gonsiglio approva I'immediata esecuzione"

IL CONSIGLIO COMUNALE

VISTA I'allegata proposta n.411" settore del17lO112023,

VISTE le superiori votazioni,

DELIBERA

Dl NOMINARE il consigliere Vasile Carlo quale componente della 2^ Commissione
consiliare componente in sostituzione del consigliere Bosco Saverio, dimissionario.

Pertanto la 2^ Commissione consiliare risulta così composta:



2^ COMMTSSTONE

BILANCIO E FINANZE, TRIBUTI E PATRIMONIO, POLITICHE COMUNITARIE E DEL
LAVORO, FINANZIAMENTI EUROPEI, PROGRAMMAZIONE NEGOZIATA, BENI
CULTURALI, ISTRUZIONE, CULTURA, SPORT TURISMO E SPETTACOLO,
REGOLAMENTI COMUNALI INERENTI LE PROPRIE RUBRICHE.

1. Greco Cirino
2. Gulici Maria
3. Tocco Filadelfo
4. Campisi Luigi
5. Vasile Carlo

' Dl DICHIARARE la presente deliberazione immediatamente esecutiva ai sensi della
1.R.n.44191.
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n verbale dopo lettura si sottoscrive

E copia conforme per uso amministrativo
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DENTE DEL E

IL SEGRETARIO GENERALE

Lì,

Lì,

La presente deliberazione è stata trasmessa per l'esecuzione all'ufficio ..con prot. n.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO DI SEGRETERIA

Si attesta che il presente atto, ai sensi dell'art.32, comma 5, della L.6912009 e s.m.i. è stato pubblicato all'Albo Pretorio

del sito informatico del Comune www.comune.lentini.sr.it al n. ...... .... in data

e che awerso il presente atto, nel periodo ¿"f ? 3 0El|, 2023 ^I 
t I FeA i/fjß , non sono pervenuti reclami

e/o opposizioni.
IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO PROTOCOLLO

Lì,......

CERTIFICATO DI PUBBL'CAZIONE
Il sottoscritto Segretario comunale certifica, su conforme attestazione del Responsabile del servizio protocollo, che la

presente deliberazione è stalq nybbl.J:atanX[þlbo Pretorio del sito informatico del Comune www.comune.lentini.sr.it

d"É.3..Q8[ 20¿3 "l .:...{..18}1 .':1.(!.. ..... a nonna dell'art. r97 delvigente o.EE.LL. e che contro la stessa -
non * sono stati presentati reclami.

IL SEGRETARIO GENERALE

Lì,

La presente deliberazione è divenuta esecutiva in dara 1 I fiïtt, 2021 sensi dell'art. 12, comma l, della L.R. n.
44/91 e successive modifiche ed integrazioni.

1 I GEtt. tOzl
IL GENERALE

Lì, Ç.Hti.lHRaLs.
Giunta)


